Yukarida y = f(x — 1) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, f(-3) + f~1(3) + f~1(5) ifadesinin degeri kactir?

A) O B) 1 C)2 D) 3 E)5

Yandaki grafik y = f(x + 2) fonk-
siyonunun grafigidir.

Buna gore, f-1(4) + (fof)(2)
toplami kagtir?

O 2 fx+2)

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, g(x) = f(3x — 1) ise, g(-2) + g=1(6) toplami kactir?

A) -2 B)—1 C)1 D)3 E)S
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Yukarida y = f(3 — x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
f-1(5) + -1(=2)

Buna gore, ifadesinin dederi kagtir?
f(5) + f(4)
A) =2 B) -1 C)2 D)3 E) 4
5. y=f(2x+1)
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=1(5) + +1(2)

Buna gore,
f(=5) + f(=3)

ifadesinin degeri kagtir?

A) -5 B) -3 C) -1 D) 3 E)5
6. | Ay 9 Yandaki f ve g fonksiyonlari-
. // nin grafikleri verilmistir.
N4 (fog=1)(4) + (Fog)(-3) is-
/‘/ leminin sonucu kagtir?
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A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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Cevaplar :

1)B, 2)D, 3)C, 4)C, 5)A, 6)E,



